
Vážení akcionáři,  

jménem představenstva společnosti Primoco UAV SE, se sídlem Výpadová 1563/29f, 
PSČ: 153 00, Praha 5 – Radotín, IČO: 037 94 393, zapsané v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl H, vložka 1546 („Společnost“) se na Vás obracíme s 
doplňujícími informacemi k nedávno zveřejněné zprávě o žalobě (návrhu) podané jedním 
z akcionářů. Tato žaloba zpochybňuje usnesení valné hromady ohledně změny stanov, 
konkrétně snížení hranice usnášeníschopnosti z původních 75 % na 50 % všech 
akcionářů a snížení kvora pro přijetí vyjmenovaných rozhodnutí z dřívějších 75 % všech 
akcionářů na nadpoloviční většinu přítomných akcionářů. Vzhledem ke zvyšujícímu se 
počtu dotazů z Vaší strany považujeme za nezbytné poskytnout k této situaci, i k 
celkovému chodu Společnosti, podrobnější a ucelené stanovisko.  

Představenstvo Společnosti sděluje, že podání této žaloby není překvapivým krokem. Ze 
strany konkrétního akcionáře zaznamenáváme v posledních třech letech opakované 
právní kroky vůči Společnosti a snahy o zablokování jejích klíčových rozhodnutí. 

Všechna dosavadní podání tohoto akcionáře byla ze strany Společnosti vyhodnocena 
jako neopodstatněná. Představenstvo je plně přesvědčeno, že valná hromada proběhla 
zcela v souladu s platnými právními předpisy a vnitřními předpisy Společnosti. Vzhledem 
k možnému napadení průběhu valné hromady Společnost postupovala s maximální 
možnou obezřetností a nad rámec běžných zákonných požadavků.  

Plně respektujeme práva všech akcionářů, nicméně obhajoba v těchto opakovaných 
sporech váže interní kapacity Společnosti a generuje dodatečné náklady na právní 
zastoupení. Z tohoto důvodu se Společnost bude i nadále aktivně a důrazně právně 
bránit. Závěrem k tomuto bodu doplňujeme, že z celkového počtu více než 4 000 
akcionářů zpochybnil legitimitu valné hromady pouze tento jediný akcionář.  

Evidujeme rovněž Vaše dotazy ohledně nedávných výkyvů tržní hodnoty akcií 
Společnosti, ke kterým došlo navzdory hospodářským výsledkům a provoznímu stavu 
Společnosti. Zakázky v celkovém objemu přesahujícím jednu miliardu korun, které byly 
oznámeny na přelomu roku, jsou v aktivní fázi realizace. Přestože v některých krocích 
dochází k dílčím časovým posunům vlivem externích faktorů, jako je součinnost státních 
orgánů či meteorologické podmínky, harmonogram je nastaven tak, aby tyto kontrakty 
byly kompletně realizovány do konce tohoto roku. Paralelně probíhají finální fáze jednání 
o dalších významných zakázkách, jejichž uzavření předpokládáme v letošním roce. 
Pokud jde o tržní cenu akcií, má představenstvo za to, že na vývoj kurzu může mít vliv 
dlouhodobý a kontinuální prodej většího objemu akcií právě tím akcionářem, který se 
Společností vede výše zmíněné právní spory. 

Týž akcionář vznesl požadavek na zahájení výplaty dividend. Představenstvo tento návrh 
po důkladném zvážení nedoporučuje a považuje jej v současné fázi rozvoje Společnosti 
za nevhodný. Společnost se dlouhodobě řídí politikou nulového zadlužení. Veškerý 
generovaný zisk je reinvestován do budování vlastních kapacit, což přímo zvyšuje 
celkovou hodnotu firmy. V polovině června letošního roku bude za účasti zástupců vlády 
a dalších významných hostů slavnostně otevřeno nové výcvikové centrum na továrním 
letišti v Písku. Tato investice po letech příprav poskytne zákazníkům vysoce 
reprezentativní prostředí odpovídající nejvyšším mezinárodním standardům.  



Představenstvo vnímá jako absolutní prioritu výstavbu nového výrobního závodu v Písku. 
Stávající prostory v Radotíně již narážejí na své limity a omezují další technologický rozvoj, 
potřebné navýšení výrobní kapacity, nábor nových zaměstnanců i modernizaci v oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Výplata dividend by pro Společnost znamenala 
nutnost využít externí úvěrové financování pro tyto klíčové infrastrukturní projekty. Takový 
krok by byl v rozporu s dlouhodobou strategií Společnosti a představenstvo jej vnímá jako 
nevýhodný. Investice do vlastního zázemí zásadně zvyšují naši prestiž, výrobní 
schopnosti a celkovou atraktivitu pro globální zákazníky i hodnotu Společnosti jako 
takové.  

Závěrem si dovolujeme shrnout aktuální ekonomickou kondici Společnosti. V roce 2025 
vykázala Společnost tržby ve výši 389 milionů korun a čistý zisk přesáhl 104 milionů 
korun. Ukazatel EBITDA dosáhl téměř 146 milionů korun, což potvrzuje naši dlouhodobou 
schopnost udržovat vysokou provozní marži v rozmezí 30 až 40 %. Společnost poprvé v 
historii uzavřela nové kontrakty v celkovém objemu přesahujícím 1 miliardu korun a 
pokračuje v dynamickém rozvoji strategických partnerství v obranném průmyslu. 
Potvrzením naší pozice na trhu je mimo jiné fakt, že letoun Primoco One 150 byl jako 
jediný zahraniční typ prezentován na nedávném globálním summitu Airbus Defence, a to 
ve spojení s nejnovějším systémem umělé inteligence Airbus MARS.  

Vážení akcionáři, děkujeme Vám za Vaši trvalou důvěru. Ubezpečujeme Vás, že prioritou 
vedení zůstává stabilní růst, ochrana majetku společnosti a její řádná správa.  

 

Ladislav Semetkovský 
předseda představenstva 

Praha, 9. 6. 2026 

 

Nové letiště Písek Krašovice. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 



Vizualizace stavby nového výrobního závodu 2026 – 2028 v Písku. 
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